第九批国家组织药品集中带量采购开标

# 平均降价58%!

41种药品采购成功 新华社上海11月6日电 第

九批国家组织药品集中带量采购 6日在上海产生拟中选结果:41 种药品采购成功,拟中选药品平 均降价58%。

此次集采涵盖感染、肿瘤、心脑 血管疾病、胃肠道疾病、精神疾病等 常见病、慢性病用药,以及急抢救

据新华社莫斯科11月5日

电 俄罗斯政府网站5日发布消

息说,俄副总理诺瓦克宣布,为

保持石油市场稳定和平衡,俄将

继续延长自愿额外削减30万桶

石油和石油产品日出口量的措

年9月和10月实施。俄将在下月

进行市场分析,以便决定进一步

诺瓦克说,这项措施已于今

新华社安卡拉11月5日电

数百名土耳其民众5日在土东南

部有美军驻扎的因吉尔利克空

军基地附近举行示威活动,反对

美国对以色列的政策,呼吁加沙

报道,从各地赶来的示威者手持

土耳其和巴勒斯坦国旗,高呼反

美、反以口号,要求美国停止支

持以色列。示威者抗议以色列

对加沙地带持续轰炸,呼吁在加

国务卿布林肯访问土耳其之

际。土外交人士透露,布林肯当

土耳其东南部阿达纳省境内,驻

扎有美国驻欧空军第39联队,还

地时间5日晚到访土耳其。

部署有北约反导预警系统。

蒙古国中部暴风雪

导致8人死亡

人失踪。

达34厘米。

澳大利亚一汽车

撞入酒吧致5死5伤

此次示威活动发生在美国

因吉尔利克空军基地位于

据新华社乌兰巴托11月6日 电 蒙古国紧急情况总局6日通

蒙古国国家气象与环境监

新华社悉尼11月6日电 澳大

利亚警方6日说,该国维多利亚州

5日发生汽车撞入酒吧户外用餐

事故发生在维多利亚州首府墨

尔本西北约110公里的小镇戴尔

斯福德。一辆运动型多功能车

冲入酒吧户外用餐区,撞上多位

正在就餐的顾客,包括一名儿童

在内共4人当场死亡,另有一名

客。伤者目前在医院接受治疗,

其中包括一名11个月大的男婴

和一名受重伤的男童。警方还

恩·巴顿在新闻发布会上说,肇事

司机为一名66岁男子,他在车祸

中受轻伤,目前正在医院治疗。

警方将于6日下午对他进行审问。

警方确认,死者都是度假游

维多利亚州警察局局长沙

女孩送医后不治。

在确认死伤者的身份。

据维多利亚州警察局通报

区事故,造成5人死亡、5人受伤。

测局数据显示,在灾情严重的中

央省额尔德尼桑特县,积雪厚度

报说,3日晚开始横扫该国中部 地区的暴风雪已导致8人死亡。

据土耳其阿纳多卢通讯社

俄延长削减30万桶

石油日出口量措施

施,直至今年12月底。

减少还是增加石油产量。

土耳其民众举行示威

反对美对以政策

地带停火。

沙地带实现停火。

药、短缺药等重点药品,提高群众 获得感。以治疗多发性骨髓瘤的来 那度胺胶囊为例,该药品在2023年 5月专利到期后及时纳入集采,每 粒(25mg)从平均约200元降至15 元,每月可节约药费3880元左右。

此外,治疗胃肠道疾病的雷 贝拉唑口服常释剂型、艾司奥美 拉唑镁肠溶干混悬剂等3个国家 重点监控合理用药药品价格明显 降低。治疗心律失常的胺碘酮注 射剂、用于抢救休克的多巴胺注 射剂、用于催产的缩宫素注射剂 等5种短缺药品和急抢救药品, 通过"带量"采购方式稳定企业预 期,实现保障供应、合理降价。

国家医保局有关负责人介 绍,共262家企业的382个产品参 与此次集采投标,其中205家企 业的266个产品获得拟中选资 格,包括200家国内药企的260个 产品,5家国际药企的6个产品, 投标企业拟中选比例约78%,平 均每个品种有6.5家企业拟中选。

该负责人介绍,2018年以来, 国家医保局已组织开展九批国家 组织药品集采,共纳入374种药品, 平均降价超50%。下一步,国家医 保局将会同有关部门指导各地及 中选企业做好中选结果落地实施 工作,预计2024年3月让全国患者 用上此次集采降价后的中选产品。

### 联合国贸发会议发布报告

## 肯定中国自贸试验区十年建设成就

新华社上海11月6日电 联 合国贸发会议近日发布题为《中 国自贸试验区在促进制度创新、 产业转型和南南合作中的作用》 的报告。报告肯定了中国自贸 试验区十年建设成就,指出自贸 试验区是中国独特的创举,深化 了中国改革开放。

商务部主办的"投资中国 年"自贸试验区专场投资促进 活动6日在上海举办。联合国

贸发会议全球化和发展战略司 司长柯睿智在活动中宣布发布 上述报告。这是国际组织首次 围绕中国自贸试验区发布专题 研究报告。

报告指出,中国自贸试验区 以制度创新为核心,以对接国际 最高标准、注重可复制的改革为 原则,坚持因地制宜、突出地方 特色,采用分阶段的渐进方式, 提升投资和贸易便利化,促进创

新和科技发展,扩大服务业和数 字产业等重点领域对外开放,取 得了积极成效。自贸试验区有 效推动了政府服务的改善和营 商环境的优化,助推了产业转型 升级,促进了外商投资的增长。

参加活动的德国化工企业 科思创集团首席执行官施乐文 说,自贸试验区为科思创发展提 供了动力,其吸引和留住人才等 政策红利对科思创在华创新发

展至关重要,中国已成为企业在 全球更广领域发展的重要基地。

商务部副部长郭婷婷表示, 自贸试验区将高标准对接国际经 贸规则,深入推进制度型开放,加 强改革整体谋划和系统集成,推 动全产业链创新发展,更好发挥 示范作用。诚挚欢迎各国投资者 来自贸试验区、来中国投资兴业, 共享中国式现代化的历史机遇和 红利,实现共赢发展。

# 我在进博会国家馆等你



相国家展。
和六届中国过博会闭幕 国幕来6国后中日 国际进口博览众后她要在上海兴中国的第二天, 会游她亚 11月5日地表示参业的艾斯 下,希望,水参加进塘 博会让 海自 幕的 幕,69个国家和3个的公司能在中国找到让她感到很高兴。艾亚桑尼亚国家馆展台 3个国际组织亮找到合作伙伴。艾斯黛拉说等

相第进艾

# 强冷空气影响持续 最低气温0℃线继续南压

根据通报,此轮暴风雪3日 晚起袭击了蒙古国多个省份,中 据新华社北京11月6日电 6 部地区受灾较为严重,有46人失 日,中央气象台继续发布暴雪橙 踪。经过两天全力搜救,37名失 色预警、寒潮蓝色预警和大风蓝 踪者生还,8人不幸遇难,仍有1 色预警。预计当天内蒙古东南 部、东北地区将迎来最强降雪时

> 据中央气象台预报,6日内蒙 古东南部、黑龙江中东部和南部、 吉林大部、辽宁中北部等地部分 地区有大到暴雪,局地特大暴雪 (30至40毫米);上述部分地区新 增积雪深度10至20厘米,局地可 达30厘米以上。

段,多地受冷空气影响降温剧烈。

专家表示,本轮强冷空气过

程具有影响范围大、雨雪相态复 杂、降雪有极端性等特点。西北 地区和中东部大部地区都会受到 冷空气影响,温度普遍下降6℃至 10℃,长江流域以北大风普遍达5 级以上。同时,此轮过程雨雪、雨 夹雪以及冻雨天气齐发,雨雪相 态较为复杂。此外,降雪具有较 强极端性,预计整个降雪强度将 达特大暴雪量级,局部地区接近 或可能突破历史同期极值。

10月下旬以来,我国大部地 区气温呈现异常偏高态势,尤其 新疆北部、甘肃及黄淮以北大部 地区平均气温较常年同期偏高 4℃至6℃,局地偏高6℃以上。10 月全国平均气温 12.2℃, 为 1961 年以来同期最高。

本轮强冷空气过程迅速扭转 前期偏暖格局,大风、降温、雨雪 齐上阵,让多地公众体会到"速冻

"由于北边极涡向南移动,西 伯利亚的冷空气开始活跃,加上前 期气温偏高,冷空气南下气温降幅 非常大,也就出现了骤降的情况。 中央气象台首席预报员方翀说。

预计6日至7日,内蒙古东

部、东北地区中南部、黄淮东部、 江淮东部和南部、江南东部等地 大部地区将先后降温6℃至8℃, 其中内蒙古东南部、东北地区中 南部等地部分地区降温可达10℃ 至14℃。最低气温0℃线将位于 河北北部、天津北部、山西南部至 陕西关中平原、甘肃东南部一带。

7日至9日受另一股冷空气影 响,西北地区东部、华北、黄淮和东 北等地将有4至6级偏北风,气温 将下降4℃至8℃。此外,预计10 日至12日还将有一股较强冷空气 影响我国大部地区。

# 以色列部长极端言论遭地区国家和组织谴责

新华社北京11月6日电 以 色列遗产事务部长阿米哈伊·埃 利亚胡5日称,向巴勒斯坦加沙 地带投核弹是"选项之一"。当 天,沙特阿拉伯、叙利亚、也门和 科威特等地区国家以及海湾阿 拉伯国家合作委员会和伊斯兰 合作组织等对此言论表示严厉 谴责。

埃利亚胡5日在接受媒体采 访时被问及是否向加沙地带投掷 核弹,他表示,"这是选项之一" 以色列总理办公室当天回应,"埃 利亚胡的言论并非基于现实",同 时宣布暂停埃利亚胡出席内阁会 议的资格。

以色列紧急政府成员、国家 团结党领导人甘茨5日在社交媒 体说,埃利亚胡的胡乱言论是"不 负责任",损害了以色列的价值 观,给以色列造成严重的政治伤 害。以色列国防部长加兰特当天 也在社交媒体上谴责埃利亚胡的

言论"毫无根据、不负责任"。 沙特阿拉伯外交部发表声 明,谴责以色列政府官员的极端 言论,表示这种言论反映了以政 府无视人道主义、道德准则和法 律规范。

叙利亚外交部发表声明,呼 吁国际社会,特别是国际原子能 机构,采取一切必要措施,揭露以 色列的核项目。声明说,埃利亚 胡言论证实了以方隐瞒其拥有核 武器的事实。

也门外交部说,以色列官员 相关言论反映了前所未有的仇恨 和极端主义。呼吁国际社会谴责 这类言论,协力阻止以色列对巴 勒斯坦人民的犯罪行径。

科威特政府在新闻发布会上 说,埃利亚胡的言论证明以色列 的傲慢已达到前所未有的"野蛮"

海湾阿拉伯国家合作委员会

秘书长贾西姆说,以色列官员发 表的这种言论是在呼吁"种族灭 绝",是对巴勒斯坦无辜平民生命 的漠视

伊斯兰合作组织发表声明 说,这一言论明显违反国际法,反 映以色列每天对巴勒斯坦平民实 施的"极端主义、仇恨言论、煽动 暴力、有组织的恐怖主义以及持 续的种族灭绝"。

# 以军说炸死一名哈马斯高级指挥官

加沙地带卫生部门:以军袭击加沙致死人数已过万

以色列军方11月6日早发布 战况通报说,过去一天,以军战机 在加沙地带空袭了450多个巴勒 斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)目 标,并炸死了一名哈马斯高级指

挥官。 以军通报说,以军战机空袭 了地道、观察哨、反坦克导弹发射 点等450多个哈马斯目标。多名

哈马斯指挥官在空袭中死亡,其 中包括负责安全事务的高级指挥 官贾迈勒·穆萨

通报还说,以军地面部队6日 控制了加沙地带的多个哈马斯军 事设施,并打死多名哈马斯武装 人员。以海军还袭击了哈马斯指 挥所等目标。

以色列警方6日说,东耶路撒

冷一警察局附近当天发生持刀袭 击事件,造成两名以色列警察受 伤。袭击者为当地一名16岁少 年,已被打死。

另据巴勒斯坦加沙地带卫生 部门6日发表声明说,新一轮巴以 冲突爆发以来,以色列军队袭击 加沙地带已造成超过1万人死亡。

(新华)

国内视窗

## 我国拟选择100个城市和园区 开展碳达峰试点

新华社北京11月6日电 国家发展改革委6日 对外发布《国家碳达峰试点建设方案》。方案明确, 在全国范围内选择100个具有典型代表性的城市和 园区开展碳达峰试点建设,聚焦破解绿色低碳发展 面临的瓶颈制约,探索不同资源禀赋和发展基础的 城市和园区碳达峰路径,为全国提供可操作、可复 制、可推广的经验做法。

方案提出了坚持积极稳妥、坚持因地制宜、坚 持改革创新、坚持安全降碳4条工作原则,以及 2025年、2030年的主要目标。到2025年,试点范围 内有利于绿色低碳发展的政策机制基本构建,一批 可操作、可复制、可推广的创新举措和改革经验初 步形成,不同资源禀赋、不同发展基础、不同产业结 构的城市和园区碳达峰路径基本清晰。到2030年, 试点城市和园区重点任务、重大工程、重要改革如 期完成,有利于绿色低碳发展的政策机制全面建 立,有关创新举措和改革经验带动作用明显,对全 国实现碳达峰目标发挥重要支撑作用。

方案在确定试点任务、实施重点工程、强化科 技创新、完善政策机制、开展全民行动等5方面部署 了试点建设内容。

国家发展改革委有关负责人介绍,国家发展改 革委将统筹考虑各地区碳排放总量及增长趋势、经 济社会发展情况等因素,首批在15个省区开展碳达 峰试点建设,由有关省区发展改革委提出建议名单, 经本地区人民政府同意后报国家发展改革委确认。

### 第33届中国新闻奖 评选结果揭晓

据新华社北京11月6日电 由中华全国新闻工 作者协会主办的第33届中国新闻奖评选结果11月 6日揭晓。来自全国各级各类媒体的377件作品获 中国新闻奖,其中,特别奖3件,一等奖73件,二等 奖114件,三等奖187件

人民日报社评论《十年砥砺奋进 绘写壮美画 一写在党的二十大胜利召开之际》、新华社通 讯《为中国人民谋幸福 为中华民族谋复兴——党 的十八大以来以习近平同志为核心的党中央治国 理政纪实》和中央广播电视总台新闻直播《中国共 产党第二十届中央政治局常委同中外记者见面会》 3件作品得到与会评委高度认同,获选特别奖

此次评选中,涌现出多件反映2022年重点工 作、重要活动、先进典型、融合趋势的优秀新闻作 品。例如,宣传党和国家领导人重要思想和活动的 报道《奋进强国路·总书记这样引领中国式现代 化》、迎接党的二十大胜利召开的政论片《领航》、展 现新时代青春力量的典型报道《中国 UP!》、体现媒 体融合创新的作品《新千里江山图》等荣获一等奖。

中国记协将于近期举办中国新闻奖和长江韬 奋奖颁奖报告会,为获奖者代表颁奖。



▲哈尔滨遭遇暴雪天气 11月6日,哈尔 滨市民在风雪中等公交车。当日,冰城哈尔滨市遭 遇暴雪天气,城市交通和市民出行受到影响。哈尔 滨市教育局发布通知,主城六区中小学幼儿园、校 外培训机构11月6日停课一天,全体学生居家学 (新华)

### 石狮市民政局撤销登记公告

经查,下列4家社会组织连续两年以上不参加年检 拒不接受登记管理机关的监督检查,其行为违反了国务 院《社会团体登记管理条例》第二十八条或《民办非企业 单位登记管理暂行条例》第二十三条的规定。根据国务 院《社会团体登记管理条例》第三十条第一款第三项、《民 办非企业单位登记管理暂行条例》第二十五条第三款及 民政部《民办非企业单位年度检查办法》第十条的规定, 本机关决定依法对其实施撤销登记的行政处罚。同时, 依据《社会组织信用信息管理办法》的有关规定,自行政 处罚决定生效之日起,本机关将其列入社会组织严重违 法失信名单。

特此公告。

石狮市民政局 2023年11月7日

### 被撤销登记的社会组织名单

石狮市侨乡武术馆 石狮市奇人武术社 石狮市中和社会工作服务中心 石狮市微型企业协会

兹证明本村村民邱于子有石结构房屋一宗,地址位于 石狮市锦尚镇港东村四区49号,东至空地,西至邱允翁 宅,南至路,北至卢天康宅,缺失用地手续,经核实该房屋 系邱于子所有及使用,无存在任何纠纷,现邱于子申请对 该房屋进行就地改造翻建,如对申请事项有任何异议,请 声 在登报期间15天内向我村委会提出,逾期提出视为无效, · 明 书 日我村委会将按相关规定予以办理就地改造翻建手续,声 明凡其他证件与该房屋有关的一律无效,特此声明。

石狮市锦尚镇港东村民委员会 2023年11月7日

兹有石狮市艺美五金制造有限公司不 慎遗失公章一枚,特此声明作废

遗失声明

石狮市艺美五金制造有限公司 2023年11月7日